Об олимпиаде
Всероссийская олимпиада школьников (ВСОШ, Всерос) – это главная в России олимпиада для школьников 4–11 классов, которая проходит по 24 общеобразовательным предметам. ВСОШ охватывает более 7 миллионов участников каждый год. Организует и курирует проведение олимпиады Минпросвещения России.

ВСОШ дает абитуриентам максимум привилегий при поступлении в вузы. Как правило, вузы принимают дипломы победителей и призеров, полученные в 10-11 классах, иногда даже в 9 классе.

Победителям и призерам Заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников предоставлются особые права при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета во все без исключения вузы Российской Федерации:
· право на прием без вступительных испытаний (БВИ);
· право получить 100 баллов за профильный ЕГЭ.
Каждый вуз в Правилах приема устанавливает соответствие предметов и профилей Всероссийской олимпиады школьников предметам ЕГЭ и направлениям подготовки. Именно данные соответствия позволяют абитуриентам воспользоваться при поступлении в конкретный вуз вышеуказанными особыми правами.

Многие вузы также предоставляют дополнительные баллы за индивидуальные достижения победителям и призерам Регионального этапа ВСОШ.

Расписание проведения предметных олимпиад Всероса может отличаться в разных городах по различным предметам. Однако, финальные соревнования по конкретному предмету всегда проводятся очно в одном из городов России. Расписание и города финала ежегодно утверждаются специальным приказом Министерства просвещения Российской Федерации.
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Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников - это первый, но необязательный этап самого масштабного и престижного соревнования по различным предметам для учащихся 4-11 классов. Каждый год более миллиона школьников принимают участие в ВСОШ, но не все из них участвуют в школьном этапе. Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников проходит в октябре-ноябре в каждой школе России. На школьный этап выходят участники, желающие проверить свои знания и подготовиться к муниципальному этапу. На школьном этапе участники соревнуются по 24 предметам. Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников состоит из одной части, которая может быть теоретической или практической в зависимости от предмета. Теоретическая часть проверяет знания и умения участников по теории предмета, а практическая часть - их способность решать задачи и экспериментировать. Для каждого предмета устанавливаются свои критерии оценки и временные рамки. Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников дает участникам множество возможностей и преимуществ. Во-первых, это шанс продемонстрировать свои знания и таланты на школьном уровне и получить признание и поощрение. Во-вторых, это возможность пообщаться с единомышленниками, наставниками и экспертами по интересующим предметам. В-третьих, это привилегия подготовиться к муниципальному этапу Всероссийской олимпиады школьников и повысить свои шансы на успех. Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников - это добровольный выбор для каждого участника, который помогает развить свои знания и навыки и сделать первый шаг к своей цели.




